

千呼万唤“伊”来了 申花完成换血

昨天，申花俱乐部给球迷们送上了一份大礼，前中超银靴得主伊哈洛正式加盟，完成了球队最为重要的一块拼图。而有人来就有人走，李建滨、秦升等老将相继转会离队，申花的年龄结构也变得更加年轻化。

青年报记者 蔡创



伊哈洛现身康桥训练基地。

强援来投

对于伊哈洛，球迷们等了太久，而俱乐部高层同样在合同签约之后长舒了一口气。冬训期间，俱乐部就与伊哈洛有过接触，但受制于足协在引援上的一系列政策限制而被搁置，为此对于引进伊哈洛，高层原本一度并没有报太大的希望，不过由于是主教练弗洛雷斯的钦点，让申花没有放弃。

念念不忘必有回响，随着冬季转会期接近尾声，申花的诚意最终打动了亚泰，而亚泰方面的心理预期也有所回落，接受了申花提出的用中方球员抵充一部分转会费的方案，除此之外，还离不开弗洛雷斯与马丁斯对于伊哈洛的游说，最终促成了这一笔转会。

伊哈洛的到来，对于申花的实力无疑是一个质的提升。上赛季申花成绩不佳，很大程度上是与锋线球员进球数量少有关，马丁斯的意外受伤，登巴巴回归也始终没有找到状态。

而伊哈洛则是被公认为最适合申花的那杆“枪”，他在前场的冲击和得分能力，甚至与巅峰时期的登巴巴不分上下。另外，伊哈洛在中超效力多个赛季，对于中国足球的环境也是非常熟悉，并不需要过渡和适应。

不过摆在申花面前最大的问题便是磨合，由于缺席了之前西班牙的整个冬训，因此到目前为止伊哈洛还并未与球队有过完整的合练，留给主教练只有半个月以及两场热身赛的时间，可谓十分仓促。此外，虽然伊哈洛贵为中超银靴，但相比他的进球，其“吐饼”能力同样令人记忆深刻，如何提升他的进球转化率，也是主教练弗洛雷斯所需要解决的。

阵容换血

上个赛季，申花的平均年龄在中超所有球队中的排名前列，在引入根宝9900梯队的小将之后，已经立足未来的申花，对阵容换血显然已经成为

为眼下最为主要的任务。

“新赛季，我们还会加大对于年轻球员的使用力度。”这是俱乐部董事长吴晓晖的承诺。为此在冬训开始之前，申花早早地拿下了24岁的年轻射手吴毅臻。而在昨日，俱乐部又宣布马丁斯、邱盛炯、陶金、王寿挺、王林等因合同到期离队，荣昊租借期满离队，秦升、李建滨转会加盟大连一方。8名老将的离开，让申花的阵容变得更加年轻。

随着老将的离开，可以预见申花队中的年轻球员将逐渐走上舞台的正中央。上个赛季朱辰杰、刘若钊等小将的表现已经给人留下了深刻的印象，而像徐皓阳、徐磊等队员也早已对于新赛季跃跃欲试。

不过正如李帅所说，“主力位置是要靠自己争取，而不是老将让给你的。”这些小将需要多少时间才能挑起球队的大梁还需要时间来检验，不过俱乐部既然已经迈出了这一步，只要坚持下去相信未来几年申花也将成为冠军的有力争夺者。

天下体育

热刺大胜多特蒙德 皇马绝杀阿贾克斯

欧洲冠军联赛16强战首回合比赛13日再战两场，托特纳姆热刺队在温布利球场以3:0战胜德甲“领头羊”多特蒙德队；皇马凭借阿森西奥最后时刻的进球，以2:1绝杀主场作战的阿贾克斯。

韩国球星孙兴民再次展现了亚洲第一前锋的风采，他在下半场一脚精彩的凌空垫射为热刺打破僵局，这是他连续第四场比赛进球。

多特蒙德在德甲积分榜上高居榜首，而热刺由于缺少了主力凯恩和阿里，赛前并不被看好。上半场多特蒙德果然略占优势，德莱尼和扎加杜各有一次有威胁的射门，但都被热刺门将洛里斯扑出。

下半场开始后不到两分钟，维尔通亨左路边线附近传中，无人防守的孙兴民小禁区前沿跳起凌空将球射入大门。在他代表韩国队参加亚洲杯期间，热刺一度陷入赛季低谷，而他重新归队后每场都有进球。更重要的是，在他参加的最近12场热刺比赛中，有16个进球都与他有关，其中打入11球，助攻5次。

领先的热刺之后完全占据场上优势。第83分钟，奥里耶右路斜传禁区，维尔通亨快速插上倒地将球铲射入网。三分钟后，埃里克森主罚角球，洛伦特跃起头球破门，3:0。

在皇马与阿贾克斯的比赛中，上半场，阿贾克斯球员塔里亚菲科头球破门，但主裁判通过VAR认定塔迪奇越位并干扰了皇马门将库尔图瓦，判进球无效。第60分钟，维尼休斯左路突入禁区，妙传本泽马进球。阿贾克斯随后由齐耶克将比分扳平。第87分钟，卡瓦哈尔右路斜传，阿森西奥攻入致胜一球。

第二回合的比赛将在3月5日举行。热刺如果保住胜果，将会继2010-2011赛季之后，历史上第二次晋级欧冠八强。

据新华社电

曼联和大巴黎 面临欧足联调查

欧足联13日宣布，将针对此前一天欧冠曼联主场对阵巴黎圣日耳曼的比赛中双方球迷的不当行为展开调查。

在12日进行的欧冠16强战首回合中，曼联主场0:2不敌巴黎圣日耳曼。根据欧足联的指控，比赛中双方球迷均有投掷杂物的行为。阿根廷球员迪马利亚此番跟随“大巴黎”重回老特拉福德球场，曾效力于曼联的他成为主队球迷攻击的对象，有激进球迷向迪马利亚投掷酒瓶，后者捡起酒瓶后还假装做出饮酒的动作以示回应。

除投掷杂物之外，巴黎圣日耳曼球迷还面临燃放烟花、破坏行为以及秩序混乱的指控。曼联球迷则因堵塞通道这一违反安全规定的行为同样面临指控。

欧足联表示，其纪律委员会将于28日就相关指控进行处理。

双方次回合较量将于3月6日在巴黎王子公园球场上演。

由于球迷的不当行为，“大巴黎”已在本赛季欧冠比赛中受到过关闭主场部分看台的处罚。

据新华社电

2019赛季足协杯迎改制

强强对话提前上演 或成冷门温床

青年报记者 蔡创

本报讯 随着广州恒大与天津泰达逐渐披上国家一队和二队的外衣，新赛季的中超联赛将注定与往常不一样。与此同时，足协杯也将迎来重大改制。除了参赛球队将扩充到96支之外，在赛制上每轮也将采用无序混合抽签，这样一来比赛的激烈程度和不确定性都将大大增加。

过往，足协杯总是会被贴上鸡肋的标签，因为一次抽签便确定整个赛季走势，这一让后续每轮比赛的对阵早早出炉，失去悬念。此外前几轮往往都是强弱分明的对决，比赛悬念不大。回顾过往，进入八强已经是中乙队最佳成绩，中甲队则很难突破四强

的天花板。

为了改变这一现象，据悉，新赛季的足协杯，抽签将采取混合无序抽签模式，也就是说新赛季足协杯每轮比赛过后都会进行抽签，届时下一轮的对阵才会出炉。中超球队依旧将会在第四轮出场，他们同样将要参加混合无序抽签，如此一来，恒大、上港、国安、鲁能等队随时有可能提前相遇，与上赛季这四队相遇最早也要在半决赛相比，比赛的悬念和精彩程度也将增色不少。

同时在参赛球队的数量上也将大大增加，有望达到史无前例的96支，超过去年的72队，成为中国足球史上参赛规模最庞大的一届足协杯赛。共有32支中乙球队和32支业

余球队加入战团，进一步让草根足球获得更多的与更高水平球队切磋机会。此外足协也倾向于将除决赛以外的所有比赛都改为单场淘汰，并同样由抽签来决定双方的主客场。

随着球队的扩充，以及单场决胜，进一步增加了爆冷的几率，闯入决赛并不是没有可能，新增的黑马奖项也是进一步刺激草根球队的参赛热情，英国足总杯以弱胜强的戏码也极有可能在中国上演。

新赛季的足协杯首轮抽签将于2月18日在北京举行，中超球队参加的第4轮比赛将于4月30日开赛，决赛两回合将于11月1日和12月6日举行。